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Перший том підручника присвячений питанням за
гально хірургі . Детально викладено загальні принципи 
організаці хірургічно допомоги, основи асептики та анти
септики, десмургі , знеболення, переливання крові та кро
возамінників, догляду за хірургічними хворими, питання 
хірургічно патологі та методика обстеження хірургічного 
хворого. Поряд із базовими питаннями у підручнику на
ведено основні термінологічні, діагностичні та лікувальні 
принципи надання медично допомоги пацієнтам з про
явами хірургічних захворювань. Зміст цього тому підруч
ника повністю відповідає програмі із загально хірургі і 
найбільш сприйнятливий для навчання за кредитно-мо
дульною системою. Матеріал підручника чітко структури- 
зований, а розділи, присвячені загальним питанням хірур
гічно патологі , подано у вигляді алгоритмів дій, діагнос
тики та принципів лікування.

Другий том підручника присвячений курсу “Хірургічні 
хвороби”. Детально висвітлено загальні принципи розпіз
навання захворювання та формування клінічного діагно
зу, етіологія, патогенез, клініка, новітні методи діагностики 
та принципи лікування невідкладних та хронічних хірур
гічних захворювань черевно порожнини, органів грудно 
клітки і грудно порожнини, судин, ендокринних органів, 
захворювання молочно залози. Окремо висвітлено розді
ли, присвячені травмом органів черевно і грудно порож
нин та основам трансплантологі . Викладення матеріалу 
розподілено залежно від характеру захворювання, основно
го клінічного синдрому та пріоритетів надання медично 
допомоги.

Матеріали розділів кожно теми чітко структуровані, 
викладені переважно у вигляді алгоритмів дій і навичок 
відповідно до професійно орієнтованих завдань, затвер
джених галузевих стандартів. Кожний розділ підручника

містить кольорові малюнки, які значно покращують засвоє
ння студентами навчально програми з дисципліни.

Кожен розділ закінчується набором контрольних запи
тань, що фактично є ситуаційною задачею з послідовним 
вирішенням. У додатках наведено основні показники ла
бораторних методів обстеження (том 1), ситуаційні задачі 
та тести множинного вибору (том 1,2), диференційна діаг
ностика основних хірургічних захворювань (том 2).

Колективу авторів, на нашу думку, вдалось в стислій, 
алгоритмізованій, зручній для засвоєння формі, викласти 
зміст обох томів підручника загалом та кожного з х розділів 
зокрема, що значно покращує засвоєння матеріалу при на
вчанні за кредитно-модульною системою.

Слід відмітити привабливе й оригінальне за стилем і 
оформленням видання, а за текстом кожного розділу -  ви
ділення підрозділів, підпідрозділів, головного та доповню- 
вального матеріалу. Наявні окремі стилістичні та орфо
графічні помилки не зменшують навчально цінності 
підручника.

Отже, зміст підручника повністю адаптований до зат
верджено МОЗ Укра ни програми щодо підготовки лікарів 
загально практики з питань вивчення та засвоєння основ
них розділів із курсів “Загальна хірургія” та “Хірургічні 
хвороби”. Оригінальний, алгоритмізований стиль викла
ду матеріалу, який доповнений кольоровими малюнками, 
тестами та питаннями самоконтролю засвоєння знань і 
практичних навичок найбільше відповідають сучасним 
вимогам навчального процесу у вищій медичній школі.
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